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Trame de courrier à destination des salariés annonçant les impacts de l’avenant 182 à compter du 1er janvier 2022 
	Ce courrier s’inspire du modèle également mis à votre disposition dans le guide paritaire d’application.

Il a pour objet d’informer l’ensemble du personnel des nouveautés instaurées par l’avenant 182 applicables à compter du 1er janvier 2022 et de les préparer au changement.

Ce courrier pourra être accompagné d’une réunion de l’ensemble du personnel ou bien par service si cela est jugé nécessaire et opportun.

Il s’agit ici d’un courrier présentant des changements dans sa globalité et non pas l’impact direct et individuel pour chaque salarié. En fonction de la situation de chaque salarié, un courrier individuel pour l’informer des changements directs (ex : changement de la dénomination du groupe, proposition d’un avenant à son contrat de travail) doit être envoyé ultérieurement (avant le 1er janvier 2022) au salarié. 

Comme indiqué dans le courrier, celui-ci est accompagné de la transmission du guide paritaire d’application de l’avenant 182. Vous pouvez lui remettre une copie papier du guide ou bien seulement lui communiquer le lien vers le site de la branche Éclat pour qu’il le consulte lui-même.

En cas de doute sur la rédaction de ce courrier, n’hésitez pas à contacter le service juridique d’Hexopée.   










A l’ensemble du personnel,

Le ---------, à -------------------------,

Objet : Application de l’avenant 182 relatif au système de rémunération dans la branche Éclat à compter du 1er janvier 2022.
Chères collaboratrices, chers collaborateurs,
Les partenaires sociaux de la branche Éclat ont procédé à une rénovation globale du système de classification et de rémunération par la signature le 1er octobre 2020 de l’avenant 182.

Si certains de ces changements ont déjà été appliqués (augmentation du coefficient des groupes A et niveau 1), la plus grande partie des éléments négociés entrera en vigueur le 1er janvier 2022.

Pour vous familiariser avec ces nouvelles dispositions, nous mettons à votre disposition un guide paritaire d’application de cet avenant, guide que vous pouvez également consulter sur le site : https://branche-eclat.fr/
En résumé, cet avenant 182 prévoit :

· L’augmentation des coefficients des groupes A et B ainsi que les niveaux 1 et 2 (Animateurs-techniciens et Professeurs) ;

· L’instauration d’une double valeur du point pour le calcul des éléments de rémunération exprimés en points ;

· Une prise en compte des emplois de même nature, y compris hors branche Éclat et hors ESS, dans le cadre de la reconstitution de carrière à l’embauche ;
· Une modification de l’évolution de la prime d’ancienneté : 2 points tous les ans au lieu de 4 points tous les 2 ans ;

· La reconnaissance des situations remarquables d’emploi en cas de plurivalence dans le poste ;

· La suppresion du dispositif du déroulement de carrière sans la perte des points déjà acquis ;

· Une meilleure prise en compte de la maîtrise professionnelle.

A l’heure actuelle et d’ici janvier 2022, nous étudions en interne l’impact de ce nouvel avenant sur la classification et les rémunérations des salariés pour procéder, s’il y a lieu, aux modifications ou changements nécessaires pour être en adéquation avec ce nouveau texte conventionel. Chaque salarié sera, bien entendu, informé individuellement des changements devant être apportés à sa situation.   

Pour information, l’application des nouvelles dispositions de cet avenant 182 n’entraînera pas, à compter du 1er janvier 2022, une baisse de la rémunération que vous percevez actuellement.

Le cas échéant si cela est jugé opportun :

Une réunion d’équipe sera organisée le ----------- (date) à ------------- (heure) visant à vous présenter le rétroplanning du travail qui sera engagé en amont du 1er janvier 2022 et à répondre à vos questions.
Nous nous tenons à votre disposition pour toute information complémentaire et vous souhaitons une bonne prise en main du guide qui vous est fourni en complément de ce courrier.

Bien cordialement,

Signature,
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